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	Dogodek
	Šifra + konto
	D
	K

	1.
	Podjetje da material v obdelavo, dodelavo v vrednosti 200.000€
	310 zaloga materiala
316 material v obdelavi
	
200.000
	200.000

	2.
	Stroški dodelave po fakturi so 20.000€, brez DDV
	316 stroški dodelave
160 DDV 
220 dobavitelj
	20.000
4.000
	

24.000

	3.
	Prevoz v dodelavo znaša po fakturi 10.000€, brez DDV
	316 dodelava
160 DDV
220 dobavitelj
	10.000
2.000
	

12.000

	4.
	Prevoz iz obdelave znaša 10.000€, brez DDV
	316 obdelava
160 DDV
220 dobavitelj
	10.000
2.000
	

12.000

	5.
	Dodelan material je vrnjen v zalogo po novi vrednosti.
	310 zaloga materiala
316 dodelava
	240.000
	
240.000




Material v obdelavi, dodelavi-natančno

2.) DDV:   200.000€100%			dobavitelj: stroški dodelave+DDV
                            X€  20%			dobavitelj: 20.000+4000
						          dobavitelj: 24.000
                                     X= 200.000*20
                                   100
              x = 4000

3.) DDV:      10.000€100%			dobavitelj: stroški dodelave+DDV
                            X€  20%			dobavitelj: 10.000+2000
						          dobavitelj: 12.000
                                     X= 10.000*20
                                   100
              x = 2000

4.) DDV:      10.000€100%			dobavitelj: stroški obdelave+DDV
                            X€  20%			dobavitelj: 10.000+2000
						          dobavitelj: 12.000
                                     X= 10.000*20
                                   100
              x = 2000

dodelava=zalogi materiala
dodelava (vse skup zračunaš z šifro 316) = 200.000+20.000+10.000+10.000=240.000
